

Erratum to: Audit of antibiotic duration of therapy, appropriateness and outcome in patients with nosocomial pneumonia following the removal of an automatic stop-date policy

J. Do · S. A. N. Walker · S. E. Walker · W. Cornish ·
A. E. Simor

Published online: 14 December 2012
© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2012

Erratum to: Eur J Clin Microbiol Infect Dis
DOI 10.1007/s10096-011-1507-4

The two typographical errors are:

1. Abstract: the correct sentence is:
Forty-six eligible adults with nosocomial pneumonia per cohort were
2. Results, first paragraph, last sentence should be:
The post-cohort group included patients admitted to Sunnybrook from 1 January 2003 to 8 May 2003.

The online version of the original article can be found at <http://dx.doi.org/10.1007/s10096-011-1507-4>.

J. Do · S. A. N. Walker · S. E. Walker · W. Cornish
Department of Pharmacy, Sunnybrook Health Sciences Centre,
Toronto, Ontario, Canada

S. A. N. Walker (✉)
Department of Pharmacy, Sunnybrook Health Sciences Centre,
2075 Bayview Avenue, Room E-302,
Toronto, Ontario, Canada M4N 3M5
e-mail: sandra.walker@sunnybrook.ca

S. A. N. Walker · S. E. Walker
Leslie Dan Faculty of Pharmacy, University of Toronto, Toronto,
Ontario, Canada

S. A. N. Walker · A. E. Simor
Division of Infectious Diseases, Sunnybrook Health Sciences
Centre, Toronto, Ontario, Canada

A. E. Simor
Department of Microbiology, Sunnybrook Health Sciences Centre,
Toronto, Ontario, Canada

A. E. Simor
Faculty of Medicine, University of Toronto, Toronto, Ontario,
Canada